
Program putovanja:
Čudesna zemlja prepuna kontrasta. S jedne strane nepregledna pustinja, tradicionalni
beduinski život pod nevjerojatnim zvjezdanim nebom i priče iz 1001 noći. S druge strane
najveća postignuća današnjeg doba - najviše i najekstavagantnije građevine na svijetu.
Glamur, sjaj i neograničene mogućnosti za kupovinu...

1.dan: let za Dubai

Sastanak u zračnoj luci. Naš predstavnik ispratit će Vas na direktni let za Dubai. Nakon dolaska, na
izlazu će Vas dočekati naš vodič. Slijedi transfer do vašeg hotela s 4* u Abu Dhabiju i smještaj.
    
2. dan: Abu Dhabi

Nakon doručka krećemo u obilazak najvećih atrakcija Abu Dhabija. Prvo odlazimo u razgled
veličanstvene džamije šeika Zayeda, koja će vas sa svojom raskošnom arhitekturom i ukrasima
sigurno ostaviti bez daha. Nakon tog nastavljamo do centra na čuveni Union Square, a zatim ćemo u
vožnji i uz fotostanke upoznati nevjerojatne građevine Abu Dhabija. U tematskom muzeju Herritage
Village imat ćete priliku upoznati povijest i način života ljudi na ovim prostorima. Izlet ćemo završiti
stankom u Abu Dhabi Marina Mallu, gdje možete uživati u kupnji ili osvježenju. Povratak u hotel.
    
3. dan: Abu Dhabi - Al Ain

Doručak. Krećemo prema našem sljedećem odredištu - Al Ainu. Grad poznat po tržnicama,
muzejima, tvrđavi i oazi. Ovdje ćemo posjetiti impozantnu oazu sa palmama datulja i upoznati faladž
- stari sustav za navodnjavanje. U nastavku ćemo posjetiti i muzej palaču šeika Zayeda. U kasnim
popodnevnim satima slijedi smještaj u hotel u Al Ainu.
    
4.dan: Al Ain – Dubai

Doručak. Slijedi vožnja do Dubaija. Čudesna metropola, u kojoj se tako skladno isprepliću moderna
čuda sa tradicijom i pustinjom, najomiljenija je turistička destinacija Srednjeg istoka. Današnja ruta
vodi vas uz Dubai Creek gdje se pružaju prekrasni prizori, uz povijesni centar Bastakije, poznat po
tradicionalnim kućama s tornjevima koje su pripadale starim trgovcima. Slijedi posjeta muzeju koji
se nalazi u tvrđavi Fort AlFahidi u kojem je prikazan povijesni raz voj Dubaija, a u nastavku
prelazimo Dubai Creek u tradicionalnim brodicama Abrama i razgledamo poznate tržnice začina I
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zlata. Navečer mogućnost za fakultativni Dhow Cruise s večerom (uključen u paketu večera).
    
5. dan: Slobodno ili pustinjski safari

Nakon doručka imate slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti, a poslijepodne imate
mogućnost sudjelovati (fakultativno - sadržano u paketu izleta) na fascinantnom izletu u pustinju.
Nakon vožnje po dinama, očekuje Vas tradicionalna večer u kampu s lokalnim specijalitetima,
trbušnim plesom, jahanjem na devama i drugim iznenađenjima. Nakon čarobne večeri slijedi
povratak u hotel.
    
6. dan: Slobodno

Doručak. Iskoristite dan za vlastite slobodne aktivnosti ili nam se pridružite na izletu (uključen u
paketu izleta) koji vas vodi u moderni dio Dubaija i najvišu zgradu na svijetu. Na ovom izletu vidjet
ćemo najvažnije atrakcije: Dubai Marinu s njezinim arhitektonskim čudima, legendarni umjetni otok
u obliku palme sa 16 grana i malu Veneciju s arapskom arhitekturom. U najvećem šoping centru na
svijetu, Dubai Mallu, možete na svoju ruku istraživati trgovine. U ovom centru nalazi se i ogroman
akvarij i podvodni ZOO. Ovdje se nalazi i najviši toranj na svijetu - pogled s njega ostavit će vas bez
daha. Povratak u hotel.
    
7. dan: Povratak

Nakon doručka, u ranim jutarnjim satima slijedi transfer do zračne luke i povratni let..
    



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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